

Praznovanje dneva žena

V KS Tomišelj

Matere in žene v naši KS smo na predvečer 8. marca doživele proslavo, ki je nismo pričakovale.

Ze res, da ob vsakem praznovanju Dneva žena in ob vsakem državnem prazniku na sploh pripravijo mladinci iz naših vasi in pionirji osnovne šole proslavo, toda letos je bilo to nekaj posebnega. Celotni program se je namreč spretno izognil zadnja leta že kar ustaljeni sentimentalnosti okrog mamic. Zato seveda pa program ni bil nič manj prirčen, topel in prazniku primeren. Prvo točko je predstavljal recital, spremljan z glasbo, ki je skozi program izbranih pesmi – od Tagoreja, Cankarja, Župančiča itd. nekako predstavil celotno življenje človeka. Recitalu je sledila kratka igrice za zabavo in smeh in res smo se od srca nasmejale. No, potem pa so nastopili še naši najmlajši in povedali so čisto vse: od tega, kako je izgledal svet tedaj, ko »še ni bilo nič« in kako je bilo vse, ko sem »jaz prišel na svet« pa do takrat, ko bi rad rekel: »Mama, svet je tudi zate«.

Nekajkrat je odlično zapel moški pevski zbor KUD Iška vas, ki ga že nekaj let uspešno vodi Anton Glavan. In za konec so trije mladinski pari v narodnih nošah zaplesali venček narodnih plesov. Sledila je skromna zabava.

Nič posebnega, boste rekli. Le čemu o tem pišejo? Kajti takih proslav, kot je bila letos v naši krajevni skupnosti, je bilo gotovo precej. Pa vendar sem sedla k pisarnju, da to na kratko opišem, ker mi je nekako žal, da takšen trud in prizadevanje ne bi bil nekako zabeležen, če že poplačan ne more biti. Želim se – zagotovo tudi v

imenu marsikatere prisotne mame ali žene – zahvaliti za prijeten večer vsem, ki so nam ga pripravili: učencem osnovne šole, mladini, ki je skoraj mesec dni vadila pod mentorstvom Saše Jankovič, gostilničarki Ivanki »Pri Urhu«, ki jih je prijazno (navzlic neustreznemu prostoru) večer za večerom sprejemala v poseben gostilniški prostor, ne da bi od njih imela kakršnokoli korist, zahvala pa velja tudi pevcem in organizatorjem.

Škoda, da so prostori v osnovni šoli v Tomišlju tako majhni, da ne morejo sprejeti več obiskovalcev, saj upam namreč, da nas bo mladina v naši krajevni skupnosti še kdaj tako presenetila in razveselila. In upam, da bomo tudi starejši kdaj znali prislunhiti njim, kadar nas bodo potrebovali! Morda bo to že prav kmalu? Morda že spomladi, ko bodo s prostovoljnimi delom gradili športna igrišča?

S. HRIBAR



V Vnanjih Goricah

V nedeljo 8. marca so v novo obnovljeni dvorani Doma krajanov priredili proslavo, katere pokrovitelj je bila KK SZDL Vnanje Gorice. Kulturni program je pripravil

svet za kulturo pri KS Vnanje Gorice. Izvajalci programa so bili: Komorni pevski zbor Brezovica in mladina Vnanjih Goric z igrico »Mati« M. Klopčiča. Udeleženci proslave so nastopajoče nagradili z dolgim in iskrenim aplavzom.

Po kulturnem programu pa je krajevna organizacija RK pripravila zakusko za vse starejše krajanke ob glasbeni spremljavi harmonikarja osnovnošolca Tomaža Novaka. Prav vsi smo se prijetno počutili.

Organizacija RK je tudi organizirala obiske na domu in v domu Bokalce, poleg čestitk ženam pa so podarili tudi cvetje.

VIKTORIJA ŠIFRAR

KS Malči Belič

Krajevna konferenca SZDL in svet KS sta povabila 280 žena, starejših nad 65 let na osrednjo proslavo ob dnevu žena. Pri raznašanju vabil so se še posebej izkazali mladinci in člani ZZB NOV, posebno zahvalo za trud in razumevanje pa velja VVZ Malči Belič za izdelavo posrečenih čestitk, osnovni šoli Bičevje za izvedbo kulturnega programa ter članicam ZZB NOV in socialne komisije pri KS za njihovo prizadevanost. Krajevni odbor ZZB NOV pa je še posebej organiziral obisk pri 25 svojih članicah s skromnim darilcem, nageljčkom ter čestitko. Snidenje je bilo prisrčno. Ena izmed bork je tako izjavila: »Hvala za to darilo, saj ga ni bilo potrebno, zadostovalo bi mi, če bi kdo prišel, pozdravil in mi samo čestital«... Še dvajsetim krajkankam je bil namenjen obisk in skromna pozornost.

Akcija je bila opravljena z minimalnimi stroški, vsi udeleženci te izkazane pozornosti našim ženam pa so obljubili, da bodo sodelovali tudi v bodoče. Naj mi bo oproščeno, če se v tem kratkem obvestilu nisem uspel zahvaliti vsem. Zato vsem skupaj velja še enkrat skupna zahvala.

RUDI FURLAN



ZVEZNI SEKRETARIAT ZA LJUDSKO OBRAMBO je razpisal NATEČAJ

za sprejem kandidatov iz civila v srednje vojaške šole v letu 1981. Natečaj je odprt do 31. 4. 1981. Vsa obvestila v zvezi z natečajem lahko dobite v Upravi za ljudsko obrambo skupščine mesta Ljubljane

V POČASTITEV DNEVA ŽELEZNIČARJEV

Spominski pohod 40-letnice

Planinsko društvo Železničar organizira v počastitev teh jubilejev spominski pohod 11. aprila 1981 od Borovnice, preko Pokojišča in Štampetovega mostu s ciljem na železniški postaji Verd, kjer bodo podelili spominske znake. Pot vodi po krajih s spominskimi obeležji iz NOB. Na pohod vabimo vse železničarje in njihove družinske člane, planince mesta Ljubljane in okolice ter vse, ki se čutijo sposobne prehoditi okrog trideset kilometrov dolgo pot z višinsko razliko skoraj tisoč metrov. Na pohodu bomo lahko preizkusili svojo telesno pripravljenost, pot bo speljana po gozdnih poteh in dobro označena. Na kraju za počitek pa bo mogoče dobiti čaj in druge napitke. Vsak udeleženec mora biti primerno obut in oblečen.

Začetek pohoda bo 11. aprila ob 5.30 v Pražakovi ulici izpred zgradbe Železniškega gospodarstva Ljubljana. Do Borovnice bo peljal poseben vlak, ki bo odpeljal iz Ljubljane ob 5.45 uri. Za povratek z Verda pa je na razpolago več rednih vlakov.

Prijavnice so natisnjene skupaj s kontrolnim kartonom in jih lahko dobite v društveni pisarni v Ljubljani, Pražakova ulica. Prijave sprejemajo do 9. aprila 1981.

KAJ JE GNETLO TABORNIKE V NAŠI OBČINI!

Zagrenjen včeraj, pogumnejši jutri

S. V. programsko volilne konference zveze tabornikov naše občine smo odhajali z močno neopredeljenimi občutki in spoznanji. Najprej nas je zbudila precejšnja časovna zakasnitev pričetka konference (okrog 40 minut), nato pa precej dolg, vsestranski nagovor novega predsednika zveze Jožeta Dernovška. Ker pa ima vsako dogajanje tudi svoje jedro, je bilo na taborniški programsko volilni konferenci oblikovano predvsem v sklopu poročil, o katerih pa mlajši delegati niso imeli svojih pripomb. Zanimivo je bilo, da je bila leva (mlajša) polovica omizja skoraj tiho in da je sodelovala v razpravi predvsem že utečena razpravljalna skupina.

Kljub temu pa upamo, da bo naslednje obdobje Zveze tabornikov občine Ljubljana Vič-Rudnik uspešnejše ter se bodo taborniki spopadali z manj zapleti kot doslej. Ti pa so bili res nenavadni.

Zveza tabornikov v dveh letih ni mogla najti blagajnika. Zaradi tega so verjetno nastali tudi zapleti pri prejemu sredstev za posamezne odrede s strani edinega »ob-



Taborniki so kritično spregovorili o svojem delu

činskega« sofinancerja Zveze telesno kulturnih organizacij. Pri tem pa bi morda veljalo nekoliko pokarati OK ZSMS. Toda čeprav so nam večkrat svetovali, naj se v kadrovskih problemih obrnemo nanje, smo še vedno brez blagajnika. Pa je taborniška organizacija kolektivni član ZSMS.

Med nenavadne zagate zveze tabornikov naše občine sodi tudi stoječe sestankovanje na prostem. Čeprav bi ga veljalo v

stabilizacijskem času večkrat uporabiti, pa je nastalo pri zvezi tabornikov iz drugih vzrokov. Zveza nima svojih prostorov in zato je tudi brez naslova. Kako je mogoče delati v takih pogojih, ni potrebno razlagati. Pošta ne prispe do naslovnika, vsakdo trikrat premisli preden odide na sestanek, skratka vse oblike pritegnitve k delu so tako blede, da večkrat prevaga beg pred sestankom, akcijo. Zato je skoraj samo po sebi umljivo, da so na skoraj dvajsetih sestankih izvršnega odbora komaj kdaj zabeležili sklepčnost.

Dovolj neugodnosti. Kljub temu je bilo okrog 500 medvedkov in čebelic, tabornikov in tabornic ter klubovcev v štirih odredih in dveh enotah sorazmerno pridnih. Udeležili so se pomembnejših republiških akcij zveze tabornikov (konferenci v Mariboru, Kranju, Svobodna Jelovica) in prireditvev ter tekmovanj in akcij v občini (NNNP 79, 80, vodniški tečaj, čajne kuhinje za veslače na Ljubljani, tabor v Dobrovi in Horjulu), okrepili pa so tudi stike s taborniškimi Zmajevim odredom iz občine Center.

Iz smeri razvoja zveze tabornikov za obdobje 1981–1985 pa lahko povzamemo predvsem skrb za kadrovsko in območno okrepitev. Tako želijo ojačati murne (predšolski) in klubovce (srednješolski in starejši) ter razpeti taborniško organizacijo tudi na zahodni in južni del (Podpeč, Velike Lašče) naše občine. Še to dodajmo, za sestanke jim je odstopila prostora OK SZDL.

Stane Jesenovec